

Какво не знаехте за

СЪГЛАСИЕТО

Как ежедневните избори влияят на живота ни



Съдържание

- 01 СЪГЛАСИЕТО И ЛИЧНАТА НИ СИЛА
 - 03 Какво е СЪГЛАСИЕ?
 - 06 Видове СЪГЛАСИЕ
 - 10 УНИВЕРСАЛНИТЕ ЗАКОНИ В ДЕЙСТВИЕ
 - 11 СЛОЕВЕ НА ИЗМАМАТА
 - 12 КАКВА Е ИГРАТА
 - 15 ЛИЧЕН СУВЕРЕНИТЕТ
 - 18 МОЩНИ ИЗЯВЛЕНИЯ
 - 21 ДУХОВНА ХИГИЕНА
 - 23 ОВЛАСТЯВАНЕ
- ИЗТОЧНИЦИ

СЪГЛАСИЕТО и ЛИЧНАТА ни СИЛА

Тази брошура служи като въведение, за да ни помогне да използваме силата си по по-положителен начин, който помага на ВСИЧКИ, а не само на малцината.

За да можем ефективно да си върнем контрола върху собствения си ум, тяло и съзнание, ще изследваме значението на съгласието и видовете съгласие, които са често срещани в човешкия език, как се постига съгласие и как се произвежда съгласие чрез измамни форми на масова манипулация.

Съгласието е пряко приложимо към властта на Универсалните закони и е умело имитирано, когато се използва в правен контекст или при формирането на културни влияния, които често се различават значително, за да замъглят ежедневния си смисъл.

Консенсусът съществува, когато съгласието е дадено от всички страни, участващи в даден проблем.

Трябва да сме много наясно с инженерния подход, използван в практиките за контрол на съзнанието, които целенасочено манипулират хората, извън тяхното информирано съгласие.

Тук имаме предвид методите, използвани в психологическите операции, базирани на медиите, и свързаната с тях пропаганда, която се използва, за да се накара неинформираната общественост да подкрепи идеи и програми, които са в явна полза на контролиращите.

Сега и оттук нататък е изключително важно да обръщаме внимание и съзнателно да осъзнаваме с какво сме съгласни и с какви договори се съгласяваме. Когато разберем по-добре в какво наистина участваме, можем да вземем информирано и осъзнато решение.

Програмата за глобален контрол е била и е създадена, за да отнеме информираното съгласие на хората (HU-man). Тази психологическа операция ескалира по все по-агресивни начини, така че хората да бъдат компрометирани, за да дадат лесно съгласието си.

Когато хората лесно дават личното си съгласие на дадена структура, убеждение или друг човек, е лесно да се компрометира и да се попречи на вътрешната връзка, която този човек има със собствената си вътрешна душа и дух.

СЪГЛАСИЕТО и ЛИЧНАТА ни СИЛА (Продължение)

Когато се откажем от правото си на информирано съгласие за това, с което взаимодействаме, губим автономията си и дори правото да притежаваме тялото си. За късмет на човечеството, в днешно време инженерната манипулация на съгласието ни става все по-лесно забележима.

От нас зависи да поставим акцент върху поемането на отговорност във и за нашите избори и действия, така че никога да не се отказваме от личното си съгласие за нещо извън пряката връзка на собствената ни вътрешна духовна същност със Създателя/Източника.

По този начин можем да взаимодействаме с много различни структури в този свят и да си сътрудничим с други хора и в общности; външните неща никога нямат власт над самите нас и връзката ни с присъщата ни божественост. Ето какво означава да бъдем в този свят, но не и от този свят. Нашето многоизмерно съзнание съществува извън времето и когато се свържем отново, сме в състояние да наблюдаваме, но не и да усвояваме машинациите на системата за контрол.

Връзката с вътрешното ядро на Аз-а и най-висшият израз на Аз-а, свързан със Създателя/Източника, трябва да бъдат наш най-висок приоритет, за да запазим властта над личното си съгласие.

Действията на най-висшето ни изразяване разгръщат силата на съгласието във Вселенския закон, запазвайки правата за заявяване на суверенитет над себе си и възлагайки *тази* власт на тялото и съзнанието, докато сме бомбардирани с тактики за 3D контрол на съзнанието, предназначени да манипулират съгласието на всички хора

Какво е СЪГЛАСИЕ?

Съгласието е акт на способността на ума да мисли и разбира, да разсъждава и внимателно да обмисля участието си в нещо и след това да обмисля последиците от това участие.

Правилното значение на съгласието е лице, което упражнява достатъчна умствена способност, за да вземе интелигентно решение, което се демонстрира чрез истинска готовност за извършване на действие в резултат на постигане на споразумение във взаимен или споделен интерес, или в изпълнение на действие, което е предложено от друг.

Думата "съгласие" произлиза от съчетанието на две латински думи: "con-", което означава "с"; и "sentio", което означава "чувство, усещане, мисъл, отношение или смисъл". Ако упражнявате нагласа на самоувереност при формирането на съгласието си, с течение на времето ще покажете великолепно майсторство, когато се съгласявате да участвате пълноценно във всяка ситуация или връзка.

Съгласието вече не е истинско съгласие, когато тактиките на терора, сплашването, измамата и страха се използват като изричен инструмент за изтръгване на съгласието на дадено лице, за да го накарат да се съгласи с извършването на дадено действие.

Очевидно е, че това е принуда, прилагана под заплахата от лична вреда. По този начин можем да сме наясно, че съгласието на хората се краде, манипулира и изтръгва чрез специфично психологическо насочване към масите чрез сплашване, тормоз, тероризъм и страх от изпадане в положение на жертва.

Това е психологическа операция на средствата за масова информация, използвана за травмиране на хората (HU-mans) по света, като ги отклонява от разбирането на силата на съгласието.

Освен това съгласието възниква, когато едно лице доброволно се съгласява с предложенията, целите или желанията на друго лице. Това се отнася и за участието във всякакъв вид организации и други видове корпоративни структури.

Няма съгласие, ако се подразбира или може да се докаже измама, заблуда, заплахата или страх. Не може да има съгласие при принуда.

Ако е отправено обвинение или твърдение и то не е опровергано, съгласието се предполага; следователно мълчанието е *фактическо (de facto)* съгласие.

Какво е СЪГЛАСИЕ?(Продължение)

Когато сме в съгласие с нещо, без значение какво е то, независимо дали е човек или неодушевена вещ, е важно да определите своите намерения, цели и задачи, защото съзнателно участвате с този конкретен човек или вещ.

Това се нарича определяне на условията на Изявление за цел (Декларация за намерение), която е свързана със Закона за намерениято. Всички хора следва да имат Изявление за цел, което да отразява настоящите им намерения и самоцели, независимо колко основно е то, за да очертае тяхната единствена цел и посока. Хората следва да са самоосъзнати до такава степен, че да могат да определят на каква цел искат да служат в живота си.

Личното Изявление за цел може да бъде просто: "Избирам да бъда в най-висшата степен на своята божественост и да творя заедно със

Създателя/Източника, за да постигна най-високия си потенциал" или "Аз съм светлината и избирам да блестя във всяка ситуация". Колкото по-определено е обаче вашето Изявление за цел, което не изисква много думи, толкова по-голяма е силата ви за проявление, за да го създадете и да го живеете.

Освен това всички организации и енергийни системи трябва да имат и Изявление за цел, която ясно отразява декларацията за намерение и целта на организационната структура.

Изявлението за цел ще определи намерението на организационното поле в съвместно създаваните енергийни системи, което ще ви позволи с течение на времето да се самооценявате и да наблюдавате дали вашето Изявление за цел и Изявлението за цел (мисия) на друг човек или организация са в съзвучие или дисонанс с вашето собствено.

Като съзнателен, буден и информиран човек тази стъпка е много важна за управлението на енергиите, генерирани между всички ваши лични асоциации, проекти и намеренията, които стоят зад тях.

Тази яснота на целта ви позволява да проверявате бързо за личен резонанс, когато нещата между хората и организациите се развиват, и да следите по-добре дали трябва да направите промени в намерението или съгласието, които сте направили във взаимоотношенията, които сте създали. Макар че тази яснота често е външно изразена и насочена, вътрешното наблюдение на вашата цел възниква в отговор на честотата, която осъзнавате, като действате на основата на постоянно обновяваща се база от мъдрост, която израства от собствената ви работа със сенките, интуицията и знание.

Какво е СЪГЛАСИЕ?(Продължение)

Трябва да има съгласуване между ума (нисш/висш/божествен ум) в служба на развитото, висше сърце, за да може да се даде информирано, изрично, доброволно и свободно съгласие за дадено нещо или ситуация. В тази брошура обсъждаме степенувана скала от етични до неетични видове съгласие: Информирано и/или изрично, подразбиращо се/изразено и фалшиво (мълчаливо, премълчано, манипулирано).

Видове СЪГЛАСИЕ

ИНФОРМИРАНО СЪГЛАСИЕ

Информираното съгласие е правен термин и етичен принцип, който описва биологичната етика и е въведен след Втората световна война. Той заменя по-ранните медицински нагласи, които се основават на скрито доверие в решенията на лекаря, и поставя пациентите в отговорността за собствените им грижи.

Информираното съгласие е процесът на получаване на разрешение, преди човек да бъде въввлечен в някаква ситуация, която оказва влияние върху телесното здраве или благополучие, и обикновено е свързан с медицински изследвания или клинични експерименти. Пример за това е да бъдеш информиран за потенциалните рискове от дадена терапия или лекарство и да дадеш информирано съгласие, преди да ти бъдат предоставени тези лечения или вещества.

Може да се каже, че информирано съгласие е дадено, когато лицето е разбрало фактите в достатъчна степен, за да обмисли значението и възможните последици от действието или действията, които ще го засегнат. Ето защо терминът "информирано съгласие" е етичен и правен принцип, при който човек упражнява правото си да събере повече данни за анализ и да извърши собствена проверка, за да разбере по-добре фактите и последиците от избора, който го засягат.

Информираното съгласие е пряко свързано със запазването на човешкото право на самопритежание, автономност и предотвратяване на злоупотреби. Правно дефинираното, валидно информирано съгласие има три компонента: разкриване на информацията по правдив начин за вземане на самостоятелно решение; умствени способности за разбиране на информацията и формиране на разумни преценки за последиците от нея; и доброволни действия за упражняване на решенията без външен натиск като принуда, манипулация и измама.

Тези три основни принципа на информираното съгласие е важно да се разберат, тъй като те са свързани с критичната точка, която трябва да бъде достигната, за да може колективното съзнание на хората (HU-man) да се пробуди до праговете за приемане на по-висококачествена реалност.

Тъй като все повече хора могат да разберат личните си права във Вселенския закон, те могат да упражнят тази лична сила, за да станат по-гъвкави и отворени да получат яснота за по-голямата, неприятна истина, която стои в основата на световните събития и световната история.

Видове СЪГЛАСИЕ

ИНФОРМИРАНО СЪГЛАСИЕ (Продължение)

Тъй като ние, хората, започваме да възприемаме все повече истинската същност на реалността, преодолявайки отричането и страха, ние се издигаме в подкрепа на колективното човешко право на пълно разкриване и изискваме да знаем истината, без значение колко грозна е тя.

Когато преминем отвъд страха и отричането и се застъпим за етичното отношение към човечеството и земята, тогава сме готови да поемем отговорност и да поискаме истината, основана на Вселенския закон, да се знае. Това се отнася пряко до проучването на доказателствата и непрекъснатото искане на информирано съгласие във всичко, което оказва влияние върху ума, тялото и духа ни, както и върху всичко, което се случва в нашия свят.

ПОДРАЗБИРАЩО СЕ/ИЗРАЗЕНО СЪГЛАСИЕ

Подразбиращото съгласие зависи от съществуващите обстоятелства, които карат даден разумен човек да вярва, че това съгласие е дадено, въпреки че не са написани или изразени директни или изрични думи на съгласие или споразумение. Подразбиращото съгласие се основава на поведението или действията на лицето в конкретни ситуации или обстановка.

Един пример за подразбиращо се съгласие е това за участие в по-голяма институция, например образователна институция. Тези места са механизми на социален ред, които регулират поведението на индивидите, съществуващи в тази общност. Подразбиращото съгласие би означавало, че ако изберете да участвате в тази институция, от вас се очаква да следвате нейните правила. При получаване на достъп до общностните събирания на КН (Клуба на народите, англ. TRC-The People's Club) като среда за учене и преподаване, основана на грижа и споделяне, самоотговорност и превес на нуждата над алчността, подразбиращото се съгласие би означавало, че членовете се съгласяват да следват насоките на поведение, изразени в меметата и нравите, създадени съвместно от КН. Човек, който се ръководи от насоки или системи от убеждения, противоречащи на КН, вероятно би изпитал когнитивен дисонанс, когато стане член. Той може да не е в състояние да предефинира собственото си подразбиращо се съгласие, особено ако участието му създава някакви смущения.

Видове СЪГЛАСИЕ

ПОДРАЗБИРАЩО СЕ /ИЗРАЗЕНО СЪГЛАСИЕ (Продължение)

Областта на свободното тълкуване на подразбиращото се съгласие често се манипулира най-много от самозвани духове, за да получат изработено или фалшиво съгласие над неосъзнати и непобудени хора.

Това важи особено за хора, които имат склонност към пристрастяване и бягство, прикрити от неразрешена болка и травма. Ако не сме били научени, че участието в нездравословно или негативно поведение може да ни отвори за астрален паразитизъм, можем несъзнателно да отворим енергийното си (psi) поле (аурата) за демонични привързаности и негативни духове/енергии, без да го осъзнаваме.

Това се случва чрез съгласието, което сме дали, като сме се ангажирали с негативно поведение, включващо употреба на алкохол, наркотици, порнография, магьосничество и т.н., въпреки че може да не сме дали изрично или писмено съгласие да поканим тези привързаности. Нашето нездравословно духовно поведение е мълчаливото съгласие, което даваме на света на тъмните сили, което им позволява след това да манипулират, контролират, привързват и събират (изсмукват) енергията ви, като същевременно задълбочават чувството ви за нещастие.

Когато човек многократно действа с пренебрежение към здравето на душата си или е жертва на насилствена същност, която използва друг човек, за да навреди на душата, това оставя демонични връзки и други тъмни следи. Най-често срещаните и драматични примери за различни духовни привързаности, които се задържат в енергийното (psi) полето на човека, са религиозните конфликти, сексуалните посегателства, емоционалните травми, насилствените жертви (като например чрез сатанинско ритуално насилие (SRA-Satanic Ritual Abuse) и прекомерно контролираното съзнание и/или фрагментираната душа.

За да започне да се лекува от тези духовни злоупотреби, човекът трябва да се запознае със Законите за намерението, съгласието и структурата, за да може да направи информиран избор, с който да си възвърне тялото и енергийно да се излекува от тежките духовни злоупотреби, които са пречупили съзнанието и светлинното му тяло.

Видове СЪГЛАСИЕ

ПОДРАЗБИРАЩО СЕ/ИЗРАЗЕНО СЪГЛАСИЕ (Продължение)

Ето защо в лични ситуации трябва да избягваме подразбиращото се съгласие с хора, които не познаваме добре, и да се уверим, че имаме пряк устен разговор или споразумение, което се обсъжда между участващите страни. Откритата и ясна комуникация между хората поддържа яснотата на намеренията на всеки от тях, така че да се избегнат недоразумения, които могат да се тълкуват като подразбиращо се съгласие.

ИЗРИЧНО СЪГЛАСИЕ

Изрично съгласие означава, че лицето трябва да е дало положителен знак (индикация), че е съгласно, например, личните му данни да бъдат споделяни. Това може да бъде под формата на отбелязване в полето за избор или друго действие, което означава съгласие, например устно потвърждение, или предоставяне на данни за контакт, когато лицето е било ясно информирано, че с предоставянето на тези данни то се съгласява данните му да бъдат споделени.

УНИВЕРСАЛНИТЕ ЗАКОНИ В ДЕЙСТВИЕ

ЗАКОНИ ЗА НАМЕРЕНИЕ, СЪГЛАСИЕ И СТРУКТУРА

Помнете, че вашето намерение (причина) съвпада със съгласието, което саморазрешава всяко създадено обстоятелство или структура (последици). Когато създавате нещо, помислете какво е намерението, какво означава съгласието ви и как вашият избор упълномощава всяка структура, която се развива. Запитайте се *"Какви са възможните последици от случващото се?"* и също така се запитайте *"Какво ще се случи след това?"*.

Каквато и да е силата, с която се съгласяваме, независимо дали я разпознаваме, или не, тя е качеството на енергията, която нашето тяло и съзнание са заявили съгласно Вселенския закон. Така заявеното качество на духовните сили има съответни закони в различните нива на измерение, които управляват действията на тези сили. Отрицателните сили са в по-ниските измерения и създават робство и обвързаност с времето, докато съгласуването с положителните сили в най-високите измерения създава суверенитет и свобода за душата и духа. Свободната ни воля е най-основното ни право според Вселенския закон и даването на съгласие е начинът, по който изразяваме и развиваме правото си на избор.

Съгласно Закона за структурата, когато съгласуваността на всяка организация е пропита от съвпадащи намерения и изрични форми на съгласие с произтичащите от това поредици от разумни избори със свободна воля, тази самооторизирана структура ще остане подвластна на всички сили, които са се натрупали и комбинирали, за да я сътворят.

Запаметяващата липса на познания за действието на истинското, доброволно съгласие чрез упражняване на свободен волеви избор е най-честата причина, поради която индивид, който несъзнателно се е хвърлил с негативни сили, все повече се оплита в тези сили, създавайки вълна от негативни резултати.

Много хора не могат да разпознаят негативните сили и нивата на измама, извършвани от самозвани духове. Това е вратичка, създадена от неорганичната архитектура на изкуствения интелект, която манипулира хората, за да сътворяват заедно с тези отрицателни сили, за да растат и да разпространяват отрицателните си ефекти на земния план и в измеренията далеч отвъд него.

СЛОЕВЕ НА ИЗМАМАТА

САМОЗВАНИ ДУХОВЕ

Самозванецът се определя като всяко лице или човек, който казва думи или изрази или прави изявления, които не въплъщава, не разбира и не се държи в съответствие с тях. Това е лице, което се преструва на някой друг, за да заблуди и навреди на другите, особено с цел измама.

Духът-самозванец е луциферическият или сатанинският дух, който насърчава фалшиво-светлинен авторитет и антижизнена архитектура чрез измама, лъжи на бездействие, манипулация, смърт или разрушение, за да служи на програмата си за контрол. Тези системи от вярвания са основата, която формира негативното Его, и подобно на вавилонската система за парична магия, са проявени от хищнически начин на мислене, за да събират целия органичен живот, за да се поддържат.

Тази самозвана духовна енергия е била вмъкната и отпечатана например като фалшива програма за спасител, а духовното предателство, което човечеството е преживяло в своята душа/духовен пакет поради този факт, е било съкрушително. Програмата "Негативно Его" с нейните така наречени програми "Фалшив родител" са се проявили физически, родово, генетично и енергийно (духовно) в цялото ни усещане за идентичност.

Докато е било въплътено в поробена матрица на реалността и е отсъствала истинската ни духовна идентичност, човечеството е съществувало в тежка криза, без да осъзнава своята цел, без да осъзнава, че е било намесено във връзката си със Създателя/Източника. Бяхме подмамани да вярваме, че стойността и целта на духа-самозванец е добронамереност и любов към човечеството, докато скритата му мотивация и цел винаги е била дълбоко злонамерена инверсия - нещо, на което лесно ставаме свидетели във всички нива на общественото ръководство.

Духът на самозванеца се е скрил в нашите училища, правителства, болници, кариерни центрове, ръководни кадри, членове на семейството, в нещата, които смятаме за най-святи, и накрая дори в самите нас. Вярвахме, че този дух на Лъжеродител ни обича и се грижи за нас, а виждаме, че това съвсем не е така. Неорганичният дух-самозванец не е нито способен, нито подготвен да познае истинската любов или добронамереност към живота, към децата, към човешките (HU-man) ценности.

С този дълбоко вкоренен модел на духа самозванец, който изплува на повърхността, за човечеството е много объркващо и предизвикателно време да разкрие вътрешното си духовно познание и да прояви вяра.

КАКВА Е ИГРАТА

КОЙ Е ОТГОВОРЕН?

Ние сме отговорни. Като вид човечеството е предало властта си на слаби контролбори, които умело играят продължителната игра, въвеждат нещата много бавно в продължение на десетилетия и поколения и ни подмамват да даваме съгласието си малко по малко през продължителни периоди от време. Това става чрез измислени войни, събития от типа "разделяй и владей", религиозни догми, финансови кризи и измислени възстановявания, както и чрез най-новата глобална тактика - пандемии. Най-използваният механизъм е страхът за нашето оцеляване.

Злото се увековечава чрез тези, които изпълняват заповеди. Тези, които изпълняват заповеди, са наистина по-виновни от тези, които ги дават. Така наречените "ЕЛ-ити" знаят това и го използват в максимална степен. Това може да е горчиво хапче за преглъщане, но е голата истина. Ние, като вид, до голяма степен не сме успели да прозрем измамите и да откажем да се съгласяваме със системите за господство и контрол.

Намираме се на прага на най-вълнуващото време в неговата история (his-story)—тя се нарича нашата история (our story)—тъй като колективно заявяваме личната си сила, избягваме да се държим като духовни деца и се превръщаме в наблюдатели, самоотговорни възрастни с по-широк космически поглед. Нека разгледаме няколко от начините, по които системата манипулира съгласието ни на всички нива—умствено, емоционално, физическо и духовно—преди да очертаем решенията за преодоляването им.

ПСИХИЧЕН: Програмиране на убежденията чрез манипулиране на информацията в средствата за масово осведомяване и цензура; индоктринация; спасителни програми като религията, политиката, правителството и образователните институции; видеоигри и порно. Този, който контролира информационния поток, контролира масите. Когнитивен дисонанс.

Образователен: Контролиране на това, което мислим, чрез затъпяващи образователни системи (истинското определение за образование е "обучение на животни"). Децата не се учат как да мислят, а само КАКВО да мислят. Те не се учат на граматика, логика (разум) и реторика, които са от решаващо значение за развитието на самопознание и доверие в себе си. Всички висши учебни заведения се контролират от кабалистични корпорации и кръвни фамилии.

Медицински: Да ни накарат да мислим, че сме слаби и неспособни да се излекуваме без хапче или операция.

КАКВА Е ИГРАТА

КОЙ Е ОТГОВОРЕН? (Продължение)

Спасителни програми: Какво представлява Спасителната програма? Религията е най-голямата теория на конспирацията, създавана някога на тази планета, и до голяма степен е отговорна за загубата на индивидуалното самообладание. Още от най-ранна възраст сме програмирани да се страхуваме от "Бога" и "Ада" и да очакваме завръщането на "Христос" (известен още като самозван дух) като един от примерите, като през цялото време даваме съгласието си и едновременно с това силата си на Спасител в небето, докато истинската ни сила идва отвътре и от всеки един от нас. Всеки от нас притежава пряка връзка с Източника на нашето съзнание, която всички религии и правителства на тази планета се опитват да узурпират. Като се има предвид, че ние сме проявяващи същества, способни на сътворчество, контролиращите ЕЛ-ите се стремят да използват нашата сила за своите собствени жътвени цели. Те са неспособни да проявяват нещата за себе си, като се имат предвид нискочестотният им начин на живот и навиците им за служене на себе си.

ЕМОЦИОНАЛНИ: Масова манипулация чрез кампании за всяване на страх. Емоционални предизвикателства чрез събития под фалшив флаг, войни, тактики за недостиг, фалшиви климатични промени, пандемии и т.н. Използване на тактиката "разделяй и владей" в рамките на Хегеловата диалектика (проблем-реакция-решение) за подхранване на разделението между мъже и жени, расовото разделение, религиозното разделение, транссексуалните (разбирай: трансчовешките) културни войни и други тактики "ние срещу тях" в медиите и политиката.

ФИЗИЧЕСКИ: Консуматорство, подхранвано от алчност, което се поддържа от мисленето "в крак с Джоунсънови", водещо до безумни нива на задлъжнялост и чисто разхищение. Това ни кара да се разсейваме и претоварваме с работа, за да изплащаме измисления си "дълг", докато всъщност всеки органичен дух, роден на планетата, е роден в божествено доверие, носещо безкраен кредит като същество, основано на Източника.

КАКВА Е ИГРАТА

КОЙ Е ОТГОВОРЕН? (Продължение)

Други примери за даване на съгласие: потребителски разходи, гласуване, данъци, разрешителни, глоби, милиони безполезни закони, лицензи за извършване на "привилегировани" дейности—да се оженим, да извършваме "професионални дейности" и дори да притежаваме куче или да подпишем името си под какъвто и да е договор. Актовете за раждане, смъртните актове, социалноосигурителните сметки - всички те се превръщат в държавни ценни книжа, получават CUSIP номер, групират се в партии, след което се предлагат на пазара като взаимни фондове (посредством Закона за Cestui Que Vie).

ДУХОВНО: Астрална манипулация, обладаване от духове, събиране на нашата енергия, самозвани духове, технология за предаване на глас, технология за канализиране, програми на новото време, етерни импланти.

ЛИЧЕН СУВЕРЕНИТЕТ

9 РЕШЕНИЯ/ ПЪТИЩА КЪМ СВОБОДАТА

1 ЗДРАВЕН СУВЕРЕНИТЕТ



Всички *болести* (*dis-ease*) произтичат от дисбаланс в умствено-емоционалните тела.

Работейки с книги и инструменти за духовно хранене, като например "*Духовното ни хранене*" (*Our Spiritual Nutrition*) и "*Да променим живота си*", "*Работна книга*" (*Making Change in our lives, A Workbook*), човек може значително да ускори процеса на самоосъзнаване и изцеление. Постоянното и искрено занимание с работата със сенките, освобождаването от програмирането и използването на вътрешните сетива на сърцето за самолечение са ключови фактори за повишаване на честотите на планетата. Излекувай себе си, излекувай всички.

Хранене на естественото здраве/цялостност/холистичен начин на живот: цялостно хранене, минимално преработени храни, за предпочитане домашно отгледани, включително градини с лечебни билки, превантивна грижа, добра физическа форма, гледане на слънцето.

ЛИЧЕН СУВЕРЕНИТЕТ

9 РЕШЕНИЯ/ ПЪТИЦА КЪМ СВОБОДАТА

2 ХРАНИТЕЛНА САМОСТОЯТЕЛНОСТ



Гарантирането на бъдещите доставки на храна за нашите семейства е от ключово значение за премахването на съгласието от системата. Отглеждайте собствена храна, като използвате наследствени семена (без ГМО), присъединете се към обществени градини, запазвайте семена, присъединете се към банка за семена, присъединете се към местен фермерски кооператив, подкрепете инициативи "от фермата до масата". Летните градински общности в Русия са фантастичен пример за хранителна самостоятелност. Сурово мляко, яйца, сирене, масло и свободно отглеждани говеждо, свинско и пилешко месо могат да се намерят в повечето местни райони.

ЛИЧЕН СУВЕРЕНИТЕТ

9 РЕШЕНИЯ/ ПЪТИЩА КЪМ СВОБОДАТА

3 ДУХОВЕН СУВЕРЕНИТЕТ



Свободата започва с това да знаем кои и какви сме в действителност. Свободната воля е най-мощната сила във Вселената. Като съ-творци с източника на нашето съзнание, способни на проявление, всички ние в крайна сметка сме отговорни за повишаването на колективното съзнание на тази планета. Всеки от нас носи индивидуална отговорност пред себе си, колективното човечество и планетата да стане духовно възрастен.

МОЩНИ ИЗЯВЛЕНИЯ

4 ФИНАНСОВ СУВЕРЕНИТЕТ

Да купуваме това, от което се нуждаем, а не това, което желаем. Направете лична инвентаризация на всички безполезни покупки (включително храна), които се разхищават. Наистина ли се нуждаем от всички тези неща?

Да гласуваме с нашите долари и отказ да се купуват продукти с ниско качество (повечето от които са натоварени с токсични химикали и странични продукти от петрол), произведени от мултинационални корпорации, е важна стъпка по пътя към индивидуален суверенитет. Много домашно приготвени продукти, като например домашните почистващи препарати и продуктите за грижа за кожата, са много по-добри и не съдържат токсични химикали и други вредни съставки.

Просто кажете "не" на големите магазини! **КУПУВАЙТЕ ОТ МЕСТИТЕ.**

Спрете да пазарувате за удобство, като използвате услуги за доставка на храна и хранителни продукти, и споделяйте храната в рамките на вашите общности.

Обмислете местна програма за съвместно използване на автомобил или за споделено пътуване или създайте своя собствена. Много общности започват да споделят косачки за трева, трактори, инструменти, детски играчки и много други.

Не позволявайте данните ви да бъдат събирани: Кажете "не" на всички ненужни приложения или магазини, които искат телефонни номера или лична информация. Проверете дребния шрифт: Гугъл, Фейсбук/Мета, Инстаграм и много други приложения продават личната ни информация с цел печалба и досега сме се съгласявали с това.

МОЩНИ ИЗЯВЛЕНИЯ

5 ИЗПОЛЗВАЙТЕ ОТТЕГЛЯНИЯ НА СЪГЛАСИЕ

Правилното определение за оттегляне на съгласие (revocation) е "официалната отмяна на постановление, решение, договор или обещание". В този контекст оттеглянето на съгласие е гласно изявление, което ви откъсва от всеки човек, ситуация или споразумение, за които вече не давате мълчаливо (безмълвно) съгласие, но които все още имат енергийна връзка с вас на невидимите нива на реалността.

Тези връзки често оказват влияние върху вас години след първоначалното взаимодействие с тези събития. Емоционалната травма и злоупотребата от детството са голям пример за това, както и всяка нефункционална връзка. Оттеглянията на съгласие става чрез гласно изказване на намеренията ви, което ги записва в Акашовия запис на Земята. Това е вашият начин да потвърдите и отмените всеки по-нататъшен контакт с енергиите, които ви задържат в настоящето. Правите това, като се свързвате с енергията на своето присъствие "Аз Съм". Това започва да освобождава връзките на много от начините, по които несъзнателно сме дали съгласието си.

Важно е да се отбележи, че не само физическите връзки и взаимодействия се нуждаят от внимание; също толкова важно е да се обърне внимание и на нефизическите връзки и контакти, с които сте сключили договор.

Връзката със сексуалния партньор например продължава седем години, но можете да се изчистите енергийно от емоционалната връв, свързана с предишен партньор, веднага.

Често хората пренебрегват изчистването на тази емоционална връзка след раздяла, но бившият партньор може да събира енергията ви, ако не я премахнете. Прекъсването на емоционалната връв решава този проблем. Това може да не е бившият партньор, тъй като той вероятно ще се отклони от курса и ще почувства намаляване на събирането на енергия, но от ваша гледна точка, просто трябва да наблюдавате, а не да поглъщате неговата енергия.

Езикът на оттеглянето на съгласие трябва да бъде личен за лицето или хората, които ги правят, и трябва да се произнася на глас. Те често са шаблонни фрази като следните примери:

МОЩНИ ИЗЯВЛЕНИЯ

ИЗПОЛЗВАЙТЕ ОТТЕГЛЯНИЯ НА СЪГЛАСИЕ (Продължение)

С настоящото отменям (извършените вредни действия) ...

Връщам обратно всички фрагменти, части от тялото и т.н. (във всички измерения, време/пространство) ...

Не се съгласявам с (измамите и манипулациите) ...

Обявявам (новата реалност на положителните неща, които се създават) ...

Представям си, съединявам и обединявам (новите структури, които се създават съвместно) ...

Ние, хората, изискваме (свободен избор по силата на Вселенския закон) ...

Призовавам (АЗ СЪМ / НИЕ СМЕ) ...

Тази декларация носи моя енергиен подпис/основен сърдечен сигнал като мой печат и с настоящото се подписвам/регистрирам с най-висока духовна стойност и поставям в етера като мой избор на свободна воля да променя моята реалност, започвайки сега и продължавайки вечно.И така е.

ДУХОВНА ХИГИЕНА

6 ДУХОВНИ ХИГИЕННИ ПРАКРИКИ

ПОСТАВЕТЕ СИ ГРАНИЦИ

Задаване на енергийните граници е първата стъпка към енергийната хигиена.

Започнете

да казвате “*да*” на време за себе си (дори и само 15 мин. на ден) и “*не*” на това, което не ви служи.

Вземете решение какъв ден ще имате и не позволявайте на никого да ви отклони от това. Тази декларация е по-скоро за начина на мислене, отколкото за ситуации, така че поддържайте тази позиция вътрешно през целия ден, като запазвате честота си. Всяка сутрин заявявайте на глас пред себе си своите граници.

Ето един пример за лична декларация за намерение (нека интуицията на сърцето ви да ви води):

Готов/а съм да приема само това, което е за мое най-висше добро. Готов/а съм да приема само любящи и високочестотни взаимодействия.

Ще издигам другите и ще издигам себе си.

Моята вибрация се повишава, когато съм в служба на другите. Негативността не е позволена в моя опит.

Приемам само положителни и удовлетворяващи взаимодействия.

След като изричаме тези утвърждения през целия ден, е изненадващо колко бързо се променя нашият свят и как се променят взаимодействията на хората с нас!

Един прост пример за личен сценарий, който да използваме сутрин и вечер:

Отказвам да сключвам договори с когото и да било или с каквото и да било, което не служи на моето най-голямо и най-висше добро. Отказвам да се намирам в симулацията на астралната сфера. Не давам съгласието си да се ангажирам с онези същности, които си играят с трикове или ме отклоняват от пътя на моето развитие.

БЕЛЕЖКА ЗА ВНИМАНИЕ: Астралната или менталната проекция е способността за доброволно проектиране на астрално или ментално тяло и се свързва с извънтелесното преживяване, при което се усеща, че съзнанието временно се отделя от физическото тяло. **Пазете се от термина "астрално пътуване"**, тъй като той е капан за мисловни заблуди. Пазете се и от това да се намирате в симулация на астрала. Той може да ви изглежда познат, но подсказката, че е симулация, е, че забелязвате неща и хора, които са леко или странно не на място.

ДУХОВНА ХИГИЕНА

6 ДУХОВНИ ХИГИЕННИ ПРАКРИКИ (Продължение)

КЪПАНЕ НА ТЯЛОТО

Буквалното изчистване на енергийното ви (psi) поле с енергията на водата под душа е мощна практика, особено когато е съчетана със задаване на намерения. Трябва да се къпем и да пречистваме енергията си всеки ден, т.е. при условие че имате подходящ достъп до течаща вода.

ОВЛАСТЯВАНЕ

7 ЦЕНТРИРАНЕ, ЗАЗИМЯВАНЕ И ПОСТАВЯНЕ НА ЗАЩИТА

Това е още една важна редовна стъпка за вашата собствена защита и благополучие. Започнете, като се съсредоточите в сърдечното си пространство със спокоен и празен ум. Отхвърлете всеки диалог или шум и почувствайте сърцето си.

Центрирайте се в средата на енергийното си (psi) поле. Това поле идва от вътрешността ви и е вашата аура. Поставете намерението си да изчистите земята под краката си и енергийното си (psi) поле. За тези, които могат да виждат, това ще бъде по-лесно. За тези, които все още не са усъвършенствали способността си да виждат, извикайте висшия си Аз, за да ви позволи да видите и наблюдавате СЕБЕ СИ.

Можете ли да видите някакви дупки във вашето поле? Да стърчат някакви жици? Някакви аномалии? Отстранете жиците и аномалиите и поправете дупките в енергийното си (psi) поле, като използвате всички инструменти, които смятате за подходящи. Сега сте готови да поставите защита.

ИЗГРАЖДАНЕ НА ВАШАТА ЗАЩИТА

Докато гледате себе си, създайте широк кръг около себе си на няколко метра под долната част на стъпалата си и запечатайте този кръг под стъпалата си. Тази основа предпазва от нахлуване отдолу. След това започнете широка спирала от тази основа, която се издига нагоре по тялото ви под формата на конус, като между кръговете има не повече от 6-9 инча (15 – 23 см). Ако е направена правилно, спиралата ще бъде смесица от синя и бяла светлина. Издигнете я докрай и я насочете към точка на около 12 инча (30 см) над главата си. Не се свързвайте с енергия от външен източник. Всичко е вътре във вас, така че това, което възнамерявате, е точно това, което проявявате. Ако по време на спираловидното движение нагоре енергията спре или се задържи, изчистете блокажа с изблик на енергия, като я изхвърлите настрани. След като го изчистите, спираловидната енергия отново ще започне да се движи нагоре. Щитът ви трябва да прилича на синьо-бял конус, като вие сте вътре в него, но не докосвате краищата на щита. Проверете работата си и запечатайте всички уязвими зони.

ОВЛАСТЯВАНЕ

7 ЦЕНТРИРАНЕ, ЗАЗИМЯВАНЕ И ПОСТАВЯНЕ НА ЗАЩИТА (Продължение)

Поставете защитните си елементи върху и около щита си. Можете да използвате огън, мечове, електрически заряди или други инструменти. Бъдете креативни! Това се прави с намерението да се отблъснат всички същности, енергии и технологии, които не са във ваша полза. За защита от джинове и други мощни същности се препоръчва да се изгради и щит от фарадеева клетка (извън конусовидния щит). Този щит обикновено се прави с помощта на мед, но най-важно е вашето намерение за тази клетка. Това е много полезна практика всяка сутрин и вечер или всеки път, когато започнете да усещате смущения или просто "не е наред". Особено важно е да се защитите преди сън.

8 РАБОТА СЪС СЕНКИТЕ

За да излекувате и интегрирате тъмнината в себе си, работата със сенките/интеграцията е жизненоважна. Стремете се да станете "цялостни" и "балансиращи", за да не проектирате повече върху другите и да добавяте негативност към колективното съзнание. Казано по-просто, ние създаваме това, което осъждаме.

Да знаем, че всички неща имат подходящо място и време (дори когато не ни харесва или не сме съгласни с тях), означава, че вече не се борим срещу живота, а сме в съ-творчество с него. Докато оставаме невежи за собствената си сенчеста страна, това ще се проектира. Наше задължение и отговорност е да поемем отговорността за собствения си принос към сегашното състояние на света, като обичаме и приемаме себе си като цялостни същества.

ОВЛАСТЯВАНЕ

9 САМОТОРИЗИРАЩИ НОВИ СТРУКТУРИ В СВОБОДНА ВОЛЯ

Оттеглянията на съгласие и декларациите, както вече споменахме, са мощни изявления за освобождаване от зле придобитото и зле дадено съгласие с корумпираните структури, които са ни контролирали. Според Закона за структурата, комбинираните енергии и честоти, с които е изградена дадена структура, характеризират властта, която управлява тази структура. След като развием душата си и разпознаем старите обществени структури като такива, каквито са, и премахнем съгласието, дадено под принуда, ние разтваряме тези структури и проектираме по-добри, самооторизирани със свободна воля, за да отворим по-плодотворни пътища. Това е толкова дълбоко, че всеки път, когато вземаме ново решение със свободна воля, ние съответно отваряме нова, органична времева линия за себе си!

Присъствието на "Аз Съм" е неразделна част не само от освобождаването на старото, но и от скока на вярата към наблюдателната гледна точка към себе си, която е винаги стабилна и свободна в божествения поток на вътрешното познание. Със сърцето си, свързано със Създателя/Източника, и като просто избирате Любовете пред Страхата при създаването и изпълнението на нови реалности, истинската ви сила и цел могат да заблестят и да се превърнат в маяк за другите да бъдат и да правят същото.

Ето един пример за установяване на нова базова линия на съгласие от по-високите честоти:

Гледаше ме от високо,

лъжи на собственото ти творение, задушавайки светлината на цялото творение.

Изгони ме да работя в мрачните ти полета, всичко в служба на безсмъртната ти алчност.

Омотан в програми за смаляване и безнадежност.

Открадвайки короната от истинските пазители, пренаписвайки хода на историята.

Прекъсвайки връзката във времето, която никога не би могла да бъде изгубена извън него.

Ти разруши горе и долу, отвътре и отвън.

Но имаше някои души, които не можеше да видиш, че идват. Тези, които прокафват пътя. Всички ние бяхме жертви и участници в твоята игра. Нима не видя, че малцина могат да играят същата игра и да я обърнат?

Нима не се замисли, че самата необятност на твоето отчаяно начинание ще издаде играта ти?

ОВЛАСТЯВАНЕ

9 САМОТОРИЗИРАЩИ НОВИ СТРУКТУРИ В СВОБОДНА ВОЛЯ (Продължение)

Нямаше ли да попитат: "Владетелю, защо почувства нужда да контролираш такъв жалък и порицаван народ, далеч под твоето възвишено положение?"

Ти издаде своите жестокости, зли присъди, вмъкна в тях извратените си "планове за събития" и ни накара да се бием помежду си. Да се настроим един срещу друг. Да повярваме на лъжите.

Но когато ме осъди, показа, че страхът ти е надминал моя. Сега перерудата разбърква космическия бульон на пробуждането.

Сега виждам пукнатините. Виждам отвъд илюзиите ти. Твоята кутия на времето престана да ме държи. Твоите заклинания загубиха силата си. Връзките, които ни свързваха, крехки и скъсани, ни накараха да се свържем в едно цяло. Така, както е било предвидено. Планът ти се обърна срещу теб.

Сега те наблюдавам в безкрайната пълнота на любовта, която не можеш да проумееш. Сега си спомням.

Аз съм венецът на цялото творение. Аз съм любов.

Всеобхватна. Всепоглъщаща. Вечна. Вседостъпна. Всичко интегрираща. Всеобхватно трансформираща. Всепроникваща. Всеопрощаваща.

Трансцендентна. Еволюираща. Безкрайна.

Благодаря ти за уроците. Няма да забравя. Почивай сега. Работата ти е свършена.

Пътуването ми продължава извън времето, като се отърсвам от миналото и вдишвам деня, който ме намира нов. Аз съм събитието.

—

Тази брошура има за цел да информира и вдъхнови всички нас да поемем контрола върху живота си и съгласието си.

За нас е огромно удоволствие да предложим този материал безплатно на всички, които ускоряват индивидуалното си пътуване към като зрял, мъдър и напредващ вид. Моля, прегледайте източниците, от които сме черпили информация, и моля, останете на линия за бъдещи брошури от общностните събирания на КН.

ИЗТОЧНИЦИ, от които сме черпили:

ASCENSION GLOSSARY (РЕЧНИК НА ВЪЗНЕСЕНИЕТО)

<https://ascensionglossary.com/index.php/Consent>

EXPLICIT CONSENT (ИЗРИЧНО СЪГЛАСИЕ)

<https://www.itgovernance.eu/blog/en/gaining-explicit-consent-under-the-gdpr-2>

CESTUI QUE VIE ACT (АКТ НА ТОЗИ, КОИТО ЖИВЕЕ)

<https://casetext.com/analysis/cestui-que-vie>

DIAGNOSIS OF SPIRITUAL CAUSES (ДИАГНОСТИКА НА ДУХОВНИТЕ ПРИЧИНИ)

<http://www.ourspiritualnutrition.com>

MAKING CHANGE IN OUR LIVES-A WORKBOOK (ДА НАПРАВИМ ПРОМЯНА В ЖИВОТА СИ - РАБОТНА ТЕТРАДКА)

<http://www.ourspiritualnutrition.com/is05.htm#c>

RUSSIAN DACHA GARDENING (РУСКО ВИЛНО ГРАДИНАРСТВО)

<https://underwoodgardens.com/russian-dacha-gardening-homescale-agriculture-feeding-everyone/>

POWERFUL REVOCATIONS AND STATEMENTS (МОЩНИ ОТТЕГЛЯНИЯ НА СЪГЛАСИЕ И ИЗЯВЛЕНИЯ)

Truth, Honor and Integrity Group Originals

Оригинали на Групата Истина, чест и почтеност

The Peoples Club



БЛАГОДРИМ, ЧЕ ПРОЧЕТОХТЕ!

И БЛАГОДАРИМ НА ВСИЧКИ , КОИТО ПОМОГНАХА!

(Официална публикация 2022; Ревизия 2023)



СВЪРЖЕТЕ СЕ С НАС

thinkdifferent.thepeoplesclub.org